Verein

Kunst-dot-komm!

Kreativ-Atelier

Herrengasse 12

9360 Friesach

Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm!

Reitrit	tserklärung
	dot – komm!" beizutreten, am Vereinsgeschehen
Friesach, am	
, -	
Name:	fortlaufende Nummer:
Anschrift:	
Geburtsdatum:	
	Unterschrift:
Telefon:	
Verein	Kreativ-Atelier
Kunst-dot-komm! Herrengasse 12	Kreativ-Atetter
9360 Friesach Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm!	utiv-Atelier Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier Kunst-dot-komm! Kreativ-Atelier
Beitrit	tserklärung
Ich erkläre mich bereit, dem Verein "Kunst –	dot – komm!" beizutreten, am Vereinsgeschehen
□aktiv oder □unterstützend mitzuwirken und	
Friesach, am	
Name:	fortlaufende Nummer:
Name:Anschrift:	
Anschrift:	fortlaufende Nummer:
Anschrift:	